



Mötesprotokoll 2023.13 11 dec-23 via Teams

Närvarande:	MM	Magnus Månsson	Ordf.
	LS	Liselott Schönström	Sekr
	LN	Lennart Nielsen	kassör
	JP	Jenny Pålsson	
	TO	Tomas Olsson	
	ER	Emma Rudnert	
	GR	Gabriel Rasmussen	adjungerad
Ej närvarande:	PP	Patrik Persson	
	CM	Carina Månsson	adjungerad

Martin Nilsson RF -SISU Skåne skulle varit med på mötet, men fick förhinder.

§§ 179 Mötet öppnas

MM hälsar alla hjärtligt välkomna.

§§ 180 Föregående protokoll

Protokoll 2023.12 godkändes.

§§ 181 Godkännande av dagordning

Dagordningen fastställdes och godkändes.

§§ 182 Ekonomi/Budget

Ekonomin är god. LN hade skickat en ekonomisk rapport som gicks igenom på mötet. Beslut om att höja tillståndsavgifterna för 2024, med 10%. LN uppdaterar i Driven och meddelar Mattias Nilsson. LN svarar på de mejl som gäller bankgirobetalningar av BKS.

§§ 183 Styrelsens planering

Fler måste kunna lägga in på hemsidan och Facebook. Behövs också fler som kan Idrottonline, lägga in utbildningar, möte, konferens mm. Om TO stannar i styrelsen ett år till så tar han Facebook och MM vill lära sig Idrottonline. Beslut om att alla ansökningar om A-licens tävlingsledning, först ska skickas till berörda



SGA, som får gå igenom meriterna. Där efter skickas ansökan till styrelsen, som godkänner alt avslår ansökan. Styrelsen skickar godkänd ansökan till licensavdelningen på SBF.

§§ 184 Styrelsens rapportering.

Arbetsdag 3/12 på Arena Hotel. Vi blev väl bemötta och det blev billigare än på Quality View Hotel. Vi begär in offert från Arena Hotel till uppstarts/ordförandemöte i vår och för BKS 2024. Inbjudningar till BKS är skickade, ännu har ingen svarat från SBF. ER, JP, LS och MA har haft Teamsmöte angående tidsschemat på galakvällen. TO:s kontakt angående "välkomstprensent" hade slutat på företaget, så han kunde inte fixa något, till ett bra pris. LS fått pris på ballongbåge, jättedyrt. ER har köpt ballonger med "ställning. Vi försöker själva fixa något. LS skickat en fråga till Anna Laurentinsson om vem som betalar vad när SBF kommer ut i distrikten. Svaret inlagt i Driven.

§§ 185 SBF info

231129 Annas brev ang elitstödsbidrag.

§§ 186 Sportgren/SGA

Ungdomsgruppens budget kommer att tas upp vid ett möte med dem under BKS.

§§ 187 Utbildning

LS har skickat påminnelse till klubbarna gällande miljöutbildning med certifiering 14/1-24 9-15.

§§ 188 Inkommen post

Faktura från Sportgrenskonferensen i Sollentuna. Kostnaderna fördelas på representerade sportgrenar. Många frågor angående BKS. LS svarar så gott det går.

§§ 189 Ärendebank

Inget att rapportera.

§§ 190 Övrigt

LS skickar mejl till alla SGA och ber om en lista på deras godkända utbildare.



§§ 191 Nästa möte

12/1–24

§§ 192 Mötets avslutande

MM avslutade mötet.

Vid protokollet:

Justeras

Liselott Schönström

Magnus Månsson